
Сауалнама қорытындысы 

 

Педагогтерден алынған сауалнама қорытындысы: 

Мектепте (МАД, Бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім берудің 

жалпы білім беретін оқу бағдарламасын іске асыратын)  42 мұғалім бар. 

Сауалнамаға 42 мұғалім толық қатысты. Барлығы 16 сұрақ болды. Оның 

ішінде 8 сауалнамаға - 100% оң жауап берілді. 8 - сауалнамада 1, 2 - еуі 

теріс жауап болды, -5 % . Атап өтсек: “Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс 

стиліне қанағаттанамын” - 95, 7 % , “Мен мектептің оқу материалдық 

базасына қанағаттанамын” - 86,9%, “Ұжымда қолайлы моральдық - 

психологиялық ахуал бар- 95, 7 % , “Мен мектептегі тамақтану сапасына 

қанағаттанамын” - 95, 6 %, “Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін мектеп 

барлық қажетті оқу-”әдістемелік және техникалық құралдарды ұсынды” - 

91, 3 %, “Мен жұмыс істейтін балалар  білімге ұмтылады” - 95, 6 % , “Мен 

сынып жетекші ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын ба?” - 95, 7 % .  

 
 

Ата-аналардан алынған сауалнама қорытындысы: 

9-сыныпта 24 ата-ана бар, оның ішінде 1 ата-ана сауалнамадан өткен 

жоқ.  Сауалнамаға қатысқан 23 ата-ана.   9-сынып оқушыларының ата-

аналарының сауалнамаға қатысуы 95,8 % пайызды құрады. Сауалнамада 

барлығы қамтылған 18 сұрақ. Қатысқан 23 ата-ана барлық сұраққа 100% оң  

жауап берді. 
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4-сыныпта 25 ата-ана бар, ата-аналарға арналған сауалнамадан барлығы 

100% қатысып, оң жауапты 25 ата-ана 100% көрсетті. Сауалнамада барлығы 

қамтылған 18 сұрақ. Жалпы ата аналар тарапынан барлығы оң жауап берді. 

  
Оқушылардан алынған сауалнама қорытындысы: 

9 сыныпта 24 оқушы бар, сауалнамаға толық 95,8 % қатысты. 3 оқушы   

«Мен мектепте жиі шаршаймын» деген сұраққа «иә» деп жауап берді - 

12 , 5%  құрады. Қалған 21 оқушы барлық сұраққа оң жауап берді - 87, 

5 % құрады.  

 
4 сыныпта 25 оқушы оқиды, сауалнамаға толық 100% қатысты. 3 

оқушы  «Мен мектепте жиі шаршаймын» деген  «Иә» деген деген 

жауап берген - 12% құрап отыр.  Қалған 22 оқушы барлық сұраққа 

толық оң жауап берді - 88 % . 
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